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Havendo quórum regimental, às 19h00min do dia 07 de maio de 2018, o 

Vereador ILGUE ANTÔNIO ROSSETTO, Presidente em exercício do Poder 

Legislativo, deu início aos Trabalhos com as seguintes palavras: “Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, declaramos aberta a Sessão 

Especial da Câmara Municipal de Erechim em comemoração aos quarenta anos 

da Escola Estadual de Educação Básica Doutor Sidney Guerra”. 
 

Em seguida, realizou-se a chamada das Autoridades que compuseram a 

mesa principal.  
 

AUTORIDADES DA MESA PRINCIPAL 
 

Excelentíssimo Senhor MARCOS LANDO, Vice - Prefeito Municipal de 

Erechim. 

Excelentíssimo Senhor ILGUE ANTÔNIO ROSSETTO, Presidente em 

exercício da Câmara Municipal de Erechim. 

Excelentíssimo Senhor ILGUE ANTÔNIO ROSSETTO, Vice - Presidente 

da Câmara Municipal de Erechim. 

Excelentíssimo Senhor Vereador ALESSANDRO DAL ZOTTO, 1º 

Secretário da Câmara Municipal de Erechim. 

Excelentíssimo Senhor EVANDES MENEGHETTI, Diretor da Escola 

Sidney Guerra. 

Excelentíssimo Senhor FABIO ANDRE MAZZONETTO, Presidente do 

CPM. 

Excelentíssimo Senhor CLAUDIO LUIZ POMPERMAIER, Fundador do 

Conselho Escolar. 

Excelentíssima Senhora CLARICE MARONESI, Coordenadoria 

Regional de Educação. 

Excelentíssima Senhora SIDETE GUERRA, Filha do Sr. Sidney Guerra. 
 

Dando prosseguimento, foi realizada a leitura dos pedidos de 

licenciamento dos Edis Nadir Antônio Barbosa, Rafael Martins Ayub, Edgar 

Marmentini, José da Cruz, Emerson Ricardo Schelski, José Rodolfo 
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Mantovani, assumindo para esta sessão as Senhoras Marinês Rosa Ronsoni e 

Vânia Isabel Smaniotto Miola. 
 

Em seguida, passou-se à chamada dos Senhores Vereadores. 
 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

ALDERI ANTONIO OLDRA 

ALESSANDRO DAL ZOTTO 

ANDRE LUIZ JUCOSKI 

CLAUDEMIR DE ARAÚJO 

ENI MARIA SCANDOLARA 

FLÁVIO DE BARCELLOS 

GILSON ROBERTO SERAFIN 

ILGUE ANTONIO ROSSETTO 

LUCAS ROBERTO FARINA 

MÁRCIO PAVONI 

MARINÊS ROSA RONSONI 

MARIO ROGERIO ROSSI 

RENAN AUGUSTO SOCCOL 

SANDRA REGINA PICOLI OSTROVSKI 

SÉRGIO ALVEZ BENTO 

VÂNIA ISABEL SMANIOTTO MIOLA 
 

Em ato contínuo, os presentes cantaram o Hino Nacional. 
 

Dando segmento, o Vereador Flávio De Barcellos, Orador Oficial desta 

solenidade, fez uso da palavra exaltando professores e diretores que fizeram parte 

da história da escola e recordou momentos que passou ao longo de sua trajetória 
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como aluno. O parlamentar resgatou, em sua fala, a filosofia do Sidney Guerra, 

salientando a importância de que estes valores continuem sendo o norte tanto dos 

jovens que lá estudam quanto do corpo docente e demais funcionários.  
 

Logo após, o Presidente em Exercício do Legislativo juntamente com o 

Vereador Flávio De Barcellos, proponente da solenidade, efetuou a entrega da 

Placa comemorativa ao Senhor Evandes Meneghetti, Diretor da Escola.  
 

Dando segmento, o Senhor Evandes Meneghetti manifestou-se na 

tribuna e convidou o Professor Cláudio Pompermaier e seus alunos a 

apresentarem as músicas “Pra ser Feliz” e “Erechim História e Canto”.   
 

Finalizando os trabalhos, o Presidente em Exercício fez uso da palavra 

agradecendo a presença de todos e convidou-os a cantarem o Hino Riograndense. 
 

Nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram levantados e os 

Vereadores foram convocados para a Sessão Plenária Ordinária em horário 

regimental.  
 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa Diretora 

dos Trabalhos Legislativos: 

 

 

 

Vereador Ilgue Antônio Rossetto 

   Presidente em Exercício 

Vereador Alessandro Dal 

Zotto 

                            1º Secretário 
 

 

 
 

                                           

Vereadora Sandra Regina Picoli Ostrovski 

                    2º.  Secretária 


